



五邑工商總會學校

2024-2025 年度 12 月份綜合通告

通告：134

敬啟者：

現茲通知 貴家長下列事項：

[一] 公益金便服日

本校響應公益金便服日，全體師生於 2024 年 10 月 28 日(一)均穿著便服回校，並捐出善款幫助社會上有需要的人，是次活動共籌得\$13,675.5，善款已全數撥入公益金分配予會員機構，感謝家長慷慨解囊，支持活動。

捐款 100 元或以上而早前已註明需要捐款收據者，公益金辦事處將於 12 月初發放正式收據。捐款 200 元或以上，除正式收據外，另可同時獲贈限量版便服日便攜餐具套裝乙份。

[二] 聖誕聯歡會暨班際音樂比賽

本年度聖誕聯歡會暨班際音樂比賽定於 2024 年 12 月 20 日(五)舉行，學生回校時間為上午 8:00，放學時間為上午 11:30。歡迎家長參與當天班際音樂比賽，欣賞學生的表演，比賽時間為上午 8:30-10:15。座位有限，先到先得。當天學生可穿著便服，只需帶手冊和文具回校，以便參加聯歡會及班際音樂比賽。

[三] 冬季校服事宜

步入冬季，為確保學生有足夠衣服保暖及保持學生穿著校服時的儀容整齊，敬請家長留意以下事項：

1. 學生必須穿著整齊的冬季校服，請留意新款校服及舊款校服的配搭，兩款的校服不可同時混合穿著。
2. 如天氣寒冷，學生可於新款的體育服下穿著與體育服相同顏色的棉質或與體育服質料相似的長袖內衣，惟衣領位置不可外露。學生亦可穿著短袖的保暖內衣，惟衣領及衣袖位置不可外露。同時，學生也可穿著展示本校校名的深藍色體育外套、紅色冷外套或新款的校褸保暖。
3. 舊款校服必須配戴紅色領呔或紅色蝴蝶結，如有遺失或破損，可到校務處購買，數量有限，售完即止。男生可配戴黑色皮帶，以便束緊上衣，保持整潔。天氣轉冷時，學生可穿著深藍色冷衫或穿著繡有本校校名的藍色外套和校褸。
4. 不論新款或舊款冬季校服，女生均須穿著及膝的純白長襪。
5. 氣溫低至攝氏 15°C 或以下時，家長亦可按子女的需要，穿著深藍色的羽絨褸或棉襖等保暖。學生亦可配戴純黑色或純藍色的圍巾。
6. 如有需要，家長可替子女多購備一套校服或體育服，以便更換。有關新款及舊款冬季校服及體育服的式樣已上載到本校網頁，請家長登入本校網頁 ➡ 學校簡介 ➡ 校服樣式以瀏覽校服的樣式。家長可參閱手冊第 6 頁「學生服飾守則」，了解更多詳情。

[四] 預防季節性流感及呼吸道感染

學校是群體聚集的地方，為了有效預防季節性流感及呼吸道感染在學校爆發，學校已加強校舍的清潔，並時刻保持環境乾淨衛生。請家長留意子女的身體情況，如子女出現發燒及呼吸道感染病徵，應留在家中休息並盡快求醫。呼吸道病原體主要透過患者的飛沫及分泌物傳播，請家長提醒子女勤洗手，並在有需要時安排子女配戴口罩，以減低患病的風險。

[五] 有關電子通告事宜

電子通告涉及電子繳費服務，E-class 平台為了進一步保障家長的隱私及財產，避免出現盜用身份的情況，因此在簽署電子通告前，需要家長再次輸入密碼，以核實身份，增加網絡安全。

[六] 聖誕及新年假期、教師發展日

2024年12月21日至2025年1月2日為聖誕及新年假期，2025年1月3日為教師發展日，學生無需上學，2025年1月6日(一)照常上課。

如對上述事項有查詢，請與下列負責人聯絡：

事項	負責人	事項	負責人
[一]	盧靜雯主任	[二]	陳端怡主任
[三]	呂寶玲主任	[四]	鄭芝樺老師
[五]	張鏗堯老師	[六]	梁綺雯副校長

本校通告將透過學校網頁及 eClass 應用程式同時發放，敬請 貴家長留意通告內容以配合學校的安排。

此致
貴家長



校長 宗燕芬 謹啟
宗燕芬

二零二四年十二月二日